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TIpunoxenue 2 k
e MP 2.4.7-20

®DopMa OLEHOYHOr0 JIHCTa

JlaTa IpOBENIeHUSA TIPOBEPKU: 4. 14. AOAS

—
MHuumaTiBHAs rpymnna, I : D.MC
P rpy POBOJIUBIIAS TPOBEPKY MQ VouB. o e 0t

Bompoc D_Ia/He'r
1 MiMeeTcs T B OpraHH3allii MEHIO?

/A) ma, 11st BCeX BO3PACTHBIX TPYIIT M PEXKUMOB (yHKIIMOHHPOBAHUS 2
lopraHu3aUEK
) na, HO 6€3 y4eTa BO3pacTHBIX IPyIIl
- B) HET
2 IBBIBEIIEHO JIM LUKJIHYHOE MEHIO ISl 03HAKOMJICHHS pOJUTENeH U neTel ?
A) ma L
B) HeT
3 ?BIBCLHCHO M eXeTHEBHOE MEHIO B YIOGHOM /U 03HAKOMJIEHHS POIHTENEH U JeTel MecTe
- !
) A) na —
b) et
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI 6moa?
/A) #a, IO BCeM ITHAM [
- IB) HeT, UIMEIOTCS IOBTOPhI B CMEKHbIC IHH
~ 5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelleHHbIE 6JIr0/1a B POJYKThI
|A) 1, IO BCEM IHIM =
B) HeT, HIMEIOTCS HOBTOPhI B CMEKHbIE THH
6 (COOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE IIUKJTMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB ITHIIH
) eKHMY (YHKIHOHHPOBAHUS OpraHH3aiu?
/ A) na s
b) Her
7. ECTb 1 B OpraHM3aIlMH IIPEKa3 O CO3JaHHH | MIOPSIKE PaGOThl 6paxepa)kHOM KOMHCCHU?
|A) na L
B) HeT
8 OT Beex /M IapTHIA IPHIOTOBNEHHBIX 6101 CHEMaeTcs Gpakepax?
p il A) na [ e
b) HeT |

9 BosBIsUIHCH 1M (BaKTHI He OMyCKa K Pealn3alii G0/ H MPOJYKTOB IO PE3yIbTaTam
a60ThI GpakepaXHOM KOMHCCHH (32 IIEPHOJ He MEHee Mecsia)?

A) HET (e

P b) na

~ 10 Co3/aHB! 4 CIOBHS /UTsl OPTaHH3aITHH THTAHHS JETSH C yIeTOM 0COGEHHOCTEH 3I0POBbS
(caxapHblii TabeT, HIIEBbIE auiepruu)?
|A) ma
B) HeT b=
|11 [TpoBommtcs mu y6opka [TOMETIEHH} OCTIe KaKIOT0 IIpUeMa IAIIH?
7 A) na =
B) HET
2 KauecTReHHO /I IpOBE/IeHa y6opKa IOMEIEHHH U1 IPHEeMa MHIIA Ha MOMEHT paboThl
! KOMHCCHH?

[

A) na
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B) Het [

13

OﬁHapy)KHBaJme JI¥ B NOMEIICHHAX JUIA NPHEMa IIAIIH HACEKOMBIE, I'PBI3YHEI
HX JKH3HEesSTeIbHOCTH?

H Clielibl

A) Her

L~

b) na

14

Co3/1aHBI JI YCIIOBHS TS COOMOACHHS JEThMY IIPABAI TMIHOMH THIHEHBI?

A) na

B) ner

15

BEISIBIISUIACH JIM 3aMeYaHHs K COOMIONEHHIO IEThMH TIpaBHJI JIHYHOM THTHEHbI?

A) mer

=

b) na

16

BBIABISUTMCH JIM TIPH CPaBHEHHH PEAJIH3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO
MCKJIFOYEHHUS OT/ENBHEIX G0 U3 MEHIO ?

baxTe

A) Her

>3

b) na

17

Vimenu 11 GakThl BbIIauH AETSM OCTHIBIICH mumu ?

A) HeT

b) na
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